
Житель города Новосибирска признан виновным в покушении на дачу взятки начальнику отдела по вопросам миграции

Собранные Славгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летнему жителю города Новосибирска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.1 ст.291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки в размере, не превышающим десяти тысяч рублей).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2019 года в городе Славгороде был остановлен автомобиль обвиняемого. В связи с тем, что водителем были нарушены правила оказания услуг по перевозке граждан другой Республики, совершивших административное правонарушение, он был приглашен в отдел по вопросам миграции для составления административного материала. Во избежание привлечения к административной ответственности подсудимый попытался дать взятку полицейскому, однако довести преступный умысел до конца ему не удалось, сотрудник миграционной службы от денежных средств отказался.

Суд, приняв во внимание все доводы следствия, признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 10000 тысяч рублей.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

20 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1422607>